
витяг
з протоколу № 28 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 19 серпня 2021 -року

1. СЛУХАЛИ:заступника голови приймальної комісії Отенко В.І. про переведення 
на вакантні місця на навчання за кошти державного бюджету за освітнім ступенем 
бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними 
спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: перевести вищезазначених осіб на вакантні місця державного 
замовлення студентами 1 курсу денної форми здобуття вищої освіти за освітнім 
ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти 
державного бюджету за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними 
програмами.

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про 
зарахування на навчання осіб на другий курс.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ Лисенко Артема Сергійовича за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб студентом 2 курсу факультету фінансів і обліку заочної 
форми здобуття вищої освіти за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною 
програмою.

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про 
зарахування на навчання вступників за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 
281 «Публічне управління та адміністрування» за освітньо-професійною 
програмою «Державна служба» за державним замовленням Національного 
Агентства України з питань державної служби.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ вищезазначених осіб на заочну форму навчання за 
державним замовленням Національного Агентства України з питань державної 
служби освітньо-професійної програми «Державна служба» спеціальності 
«Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та 
адміністрування».

4.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та 
зарахування на денну форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі 
повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до 
факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та 
освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 01.09.2021 року іноземних 
громадян за відповідними спеціальностями.____________________________________
№ з/п П.І.П. Країна Назва спеціальності
1 Муродов Максаджон Махсуджон углі Узбекистан Облік і оподаткування
2 Бельська Лана Олегаріївна Білорусь Менеджмент
3 Енйеазу Олучукву Чісом Нігерія Менеджмент
4 - Прія Рані Індія Менеджмент



5 Бамгбоє Абдулах Байова Нігерія Кібербезпека
6 Окоро Ніколас Чігбо Нігерія Кібербезпека
7 Таіво Адевале Джозеф Нігерія Кібербезпека

5. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск до участі в конкурсному відборі та 
зарахування іноземних громадян на денну та заочну форми навчання за освітнім 
ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету 
підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо- 
професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 01.09.2021 року іноземних громадян на денну та заочну 
форми навчання за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями 
та освітньо-професійними програмами.

Заступник голова приймальної комісії /Підпис/ Василь ОТЕНКО

Відповідальний секретар 
приймальної комісії

Згідно з оригіналом 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії

/Підпис/ Федір ШИГОЛЬ

Федір ШИГОЛЬ

19.08.2021 р.


